



На отчетно-выборных собраниях  
парторганизаций

## Руководить социалистическим соревнованием

Состоялось отчетно-выборное собрание в первичной парторганизации при Огибновской МТС. Выступавшие в прениях, отмечая некоторые достижения, вскрывали недостатки в работе своей партийной организации.

Машинно тракторная станция с работами 1940 сельскохозяйственного года полностью не справилась. План тракторных работ выполнен ею всего на 89 проц. Одной из основных причин невыполнения плана явилось слабое развертывание социалистического соревнования. Партийная организация не превратила соревнование в основную движущую силу в деле повышения производительности труда.

На проведении ремонта партийная организация в значительной степени уча эта неудача и социалистическим соревнованием уже руководила лучше. Поэтому план ремонта тракторов, несмотря на ряд хозяйственных затруднений, выполнен по МТС на 106 процентов. Часть готовых машин направлена в колхозы для проведения весеннего сева.

Недостаточно партийная организация занималась вопросом политического воспитания. Секретарь организации т. Блохин, а затем т. Козлова слабо контролировали самостоятельно изучающих историю партии. В результате большинство членов и кандидатов партии в последнее время почти прекратили заниматься повышением своего политического уровня. Т. т. Смирнов, Чальцев, Фонарева изучают 4-ю главу «Братского курса», а многие из кандидатов не сдвигнулись дальше первой главы. Партийная организация помогла самостоятельно изучающим

И. Миронов.

## Без подготовки...

Медленно собирались коммунисты Рыжковской первичной партийной организации на свое отчетно-выборное собрание. Оно открылось с опозданием на 1 час 10 минут, и то при неполной явке. Коммунист т. Платков не явился потому, что... за был о партийном собрании. В неорганизованности, в слабой активности сказлась слабая подготовка к партсобранию.

Доклад закончен. Только после неоднократных призывов председательствующего начались прения. Выступили 3 коммуниста из 7 присутствующих.

Выступавшие подвергли кри-

тике недостатки в хозяйственной, политической и организационной работе парторганизации. Основное внимание они уделили подготовке колхозов к весенному севу, повышению коммунистами своего идеино-политического уровня, работе культурно-просветительских учреждений сельсовета. Эти наиболее слабые места в работе парторганизации справедливо вызвали резкую критику работы секретаря т. Гуманова и отдельных коммунистов.

Секретарем партийной организации избран т. Задумин, его заместителем — т. Туманов. П. Попов.

## За издевательство над колхозным конем отданы под суд

В феврале текущего года член Никитинского промколхоза М. М. Холодилов, поехав в лес за дровами, валожил на лошадь «Злодейка» несильный воз. Когда лошадь не смогла таковой воз сдвинуть с места, Холодилов стал зверски ее избивать палкой и обухом топора. В результате «Злодейка» находилась ган из Мостовки.

целый месяц на излечении и впоследствии пала.

За варварское отношение к колхозному коню Холодилов отдан по суду.

За издевательство над конем также привлекаются к уголовной ответственности Белов из Донкинского колхоза и Черни-

Проверяем выполнение постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б)  
о дополнительной оплате труда колхозников

## ПОБОЛТАЛИ И УСПОКОИЛИСЬ

Краткий курс истории ВКП(б) не оказала, проведение лекций, собеседований, консультаций здесь не практиковалось.

Выступающие отметили также слабую работу организации в области проведения партийно-массовой работы с сотрудниками МТС. Культурного проведения досуга организовано не было. Клуб находится в беспорядке, а долгое время совершенно не работал, тогда как средства на массовую работу с аппаратом не расходовались.

Коммунисты — бригадиры тракторных бригад т.т. Градусов и Круглов в своих выступлениях отметили, что партийная организация недостаточно внедрила опыт работы передовиков — участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. На

примерах работы трактористов-стахановцев т.т. Соколова, Хлопова не учились другие трактористы. Товарищи Градусов и Круглов здесь же, на собрании взяли конкретные обязательства — годовой план бригады по пахоте выполнить на 120 процентов.

Собрание в своем решении обязало новое руководство парторганизации в период проведения весеннего сева обеспечить широкое развертывание соцсоревнования и стахановского движения, мобилизовать всех трактористов на борьбу за досрочное выполнение своего плана, за качественное проведение всех полевых тракторных работ, а также постоянно оказывать помощь коммунистам в их политическом самообразовании.

Секретарем парторганизации избрана т. Козлова, заместителем — т. Никитинский.

И. Миронов.

Скотники делятся в весе до 1 килограмма. Значительно повысилась убойность коров на молочно товарной ферме Огибновского колхоза «За социализм». Корова «Седавка», доившая в прошлом году по 4 лягры, сейчас поставлена на развод и дает 15 лягрей молока ежедневно. 7 коров дают по 11 лягрей молока.

С каждым днем увеличиваются уход молока в Пятницком колхозе имени Жданова.

М. Молчанов, председатель исполнкома Пятницкого сельского Совета,

тических обязательств, не развернуто социалистическое соревнование. И не случайно в промколхозе нет надлежащего политического подъема в борьбе за выполнение местных уборочных, за высокую урожайность колхозов и т. д.

Хуже того, в промколхозе до сих пор не учитывают рабочие дни. Это значит, колхозники правлением промколхоза заранее обрезаны на невыработку в сезон 130 дней и, следовательно, из неполучение дополнительной оплаты за перевыполнение плана урожайности.

Сейчас деляки сохранили и вырастили телят до 20-дневного возраста. Передали их телятницам. Но им до сих пор не начислено молоко, которое они имеют право получить в качестве дополнительной оплаты по 6 лягрей за каждого телянка.

Пора от слов перейти к делу. Колхозники ждут от правления Никитинского промколхоза создания им всех условий борьбы за высокий урожай, за высокую продуктивность животноводства. Сейчас наступают горячие дни весеннего сезона, дни, которые будут решать судьбу урожая 1941 года. И сейчас преступно иметь такие недостатки, какие имеются в Никитинском промколхозе.

И. Хехнев.

## До 1 килограмма суточного привеса

Скотники деляки М. Баравова и О. Кокуркина из колхоза имени Дмитрова с честью выполнили взятые на себя обязательства.

Горячо соблюдала распорядок рабочего дня и улучшив уход за скотом, они добились пяцех результа Сейчас коровы, за которыми они ухаживают, дают в среднем по 9—10 лягрей молока за день. Из имеющихся 16 телят нет ни одного, который бы давал менее 500 граммов суточного привеса. Некоторые из них ежедневно при-

бывают в весе до 1 килограмма. Значительно повысилась убойность коров на молочно товарной ферме Огибновского колхоза «За социализм». Корова «Седавка», доившая в прошлом году по 4 лягры, сейчас поставлена на развод и дает 15 лягрей молока ежедневно. 7 коров дают по 11 лягрей молока.

С каждым днем увеличиваются уход молока в Пятницком колхозе имени Жданова.

М. Молчанов,

председатель исполнкома

Пятницкого сельского Совета,

## УСЛОВИЯ ОДНИ, А РАБОТА РАЗНАЯ

Решение партии и правительства о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности и продуктивности животноводства вызвало большой подъем среди членов Бездонинского колхоза «Бригадир». Они обязались получить не меньше 13 центнеров зерновых, 4,5 центнеров льноволокна и 4 центнеров льносемени с каждого гектара. Чтобы получить дополнительную оплату, безводнянцы усилили подготовку к весенне полевым работам.

Сейчас колхоз готов к выезду в поле. Все семена кондиционные. Сельскохозяйственный инвентарь и машины в полной исправности. Торфа заготовлено 380 тонн, завезено 141 центнер минеральных удобрений. Золы и птичьего помета накопили больше, чем предусмотрено планом. Плановые задания по урожайности доведены до бригад и звеньев. За звеньями закреплены участки по льну, картофелю и другим культурам.

Такое позорное отставание нельзя обяснить ни чем иным, как только беспечностью руководителей колхозов.

А. Толков,

председатель исполнкома Кр. Усадского сельсовета.

ЗА РУБЕЖОМ

## Война в Европе и Африке

(Дневник военных действий за 17 и 18 апреля)

Как сообщает германское агентство Трансанея, югославская армия сдалась и военные действия прекратились в 12 часов 18 апреля. На севере Греции захвачено свыше 17 тысяч пленных и большое количество оружия.

По сообщениям корреспондентов американских агентств, на одном из участков греческого фронта немцы бросили в бой по крайней мере три бронетанковые дивизии. Авгло-греческие войска упорно защищаются, нанося противнику серьезные потери.

В Албании итальянские войска заняли города Клиссеуру Премет, Аргирокастро и Форт Палермо.

В ночь на 17 апреля многочисленные эскадрильи германской авиации совершили налет на Лондон. Бомбардировка продолжалась до утра и была, как отмечают американские корреспонденты, наиболее жесточайшей за все время войны. Разрушения в городе огромны. Предполагают, что человеческие жертвы весьма велики.

Следующей ночью бомбардировке подвергся Портсмут, большой портовый город в Южной Англии.

Продолжались операции на море. Германские торпедные катера и подводные лодки потопили несколько английских пароходов.

Английская авиация в ночь на 17 апреля бомбардировала различные объекты в Германии и Северной Франции. Следующей ночью английские самолеты сбросили очень крупные бомбы в центре Берлина. По словам агентства Рейтер, этот налет был 39-м по счету и самым сильным с начала войны. Другие соединения английской авиации атаковали ряд пунктов в Германии и Голландии.

В западной части Средиземного моря английские военно-морские силы совершили нападение на караван итальянских судов. Агентство Рейтер уверяет, что все пароходы каравана и три эсминца, сопровождавшие его, потоплены. Итальянская сводка признает потерю только двух пароходов и одного эсминца и указывает, что в бою был потоплен английский эсминец.

В Северной Африке германские бронетанковые колонны, по сообщению агентства Рейтер, задержаны на египетской территории в районе города Соллум. Английское командование быстро стягивает войска к востоку от Соллума, куда прибывают механизированные части, освобождающиеся в Восточной Африке.

На фронтах в Восточной Африке продолжается отступление итальянских войск.

(ТАСС).

От. редактор  
М. Г. Овчинников.